AN

Original Bruksanvisning
Motionscykel

KNGS

Observera alla sdkerhetsatgarder i detta
Anvandarmanual for att sakerstilla saker anvandning.
se till.

EB100

C€






Inledning &
Sakerhetsinstruktioner Tekniska
data

Specifikationer

KA miljsvanligt bortskaffande
Leveransens omfattning

EU-f6rsékran om

.I\/Ionterlngsanwsnlngar, sverensstimmelse

traningstips & drift

N underhall &; Skétsel



Tack sa mycket

Manga Tack att De sig for var  Produkt avgjord

ha . Varsdasa De den'B'ruksanvisning foreden Forsta
Anvanda av Produkt noggrant genom Om De att
Produkt vid ett tredje Person passera maste De dessa
Guide me gava . Bevara  De denBruksanvisning
Till Senare Sla upp pa . Den Ritningar I denna
Guide melodi  majligen inte  me den Fysisk
Objekt Samtycka\/@ﬁ‘ﬁ&é\ De sig 'pé den Fysisk

Objekt . \\



Viktiga sakerhetsinstruktioner

VARNING:

VARNING:

Varning det Bestar Kvavning!




6 Original bruksanvisning EB100
Motionscykel

Sakerhet

Inférandet
Denna bruksanvisning ar avsedd att bekanta dig med installation, anvandning och underhall av produkten. For att
installera enheten sakert och korrekt, se anvandarhandboken innan du borjar.

Las foljande instruktioner noggrant och anvand produkten darefter.

Behall dessa instruktioner och [amna dem nar du l[dmnar produkten vidare.

Den har sammanfattningen kan inte innehalla alla detaljer om alla varianter och steg att folja. Kontakta oss garna
om du behdver mer information och hjalp.

Forklaring av symbolen

A VARNING: Denna signalsymbol/ord indikerar en medelriskrisk som, om den inte undviks, kan leda till
dodsfall eller allvarlig skada.

A FORSIKTIGHET! Detta signalord hanvisar till en fara med lag grad av risk som, om den inte undviks, kan
leda till en mindre eller mattlig skada.

Uppmaéarksamhet! Denna signalskylt / ord varnar for eventuell egendomsskada.



Original bruksanvisning
Motionscykel

Uppmaérksa Lasa De den

Sakerhet noggrant genom Den

Bristande den Séakerhet

kan till Elstot Eld  och Tung
Skador bly . Bevara De alla
Sakerhet och Instruktioner

for denFramtid pa .

N

P

Denna produkt far inte anvandas med
Hushallsavfall ska kasseras!

EB100

"

VARNING! Fran Denna Apparakan
Faror Ga ut om det fran inte
Instruerade Personer Felaktigt

eller inte Enligt det avsedda syftegagnad

Blirl Lyssna De att att Appara\ej

\

Leksak va och inte i denBesattniran
Barn  hord
Kvavning! Lata De att
Omslag inte  hansynslégn
Dema till A Farlig Leksak
for Barn  bli

~
Med ett CE-Markning kan
Erkand bli att ett Produkt den
Laglig Bestamningar den
Europé Lagstiftning  Uppfyller och
salund innanfor den  Europé
Gemenskap Handlas bl far .

_/




Original bruksanvisning EB100
Motionscykel

Viktiga sakerhetsinstruktioner

Sakerhetsinstruktioner: bin sakernet ar det viktigaste for oss. Var darfér noga med att Iasa bruksanvisningen innan du installerar och

anvander produkten. Om du ar osaker pa nagon information i den har handboken, kontakta aterforsaljaren dar du kdpte enheten.
Anvand INTE produkten om du annu inte har last bruksanvisningen.

Se till att du har Iast bruksanvisningen noggrant och forstatt innehallet innan du startar installationen.

Instruktionerna ar av intresse for din sakerhet.

VARNING!

Av sakerhetsskal ar foljande forsiktighetsatgarder viktiga. Underlatenhet att Iasa och folja dessa instruktioner kan leda till allvarliga skador.

For din halsa och sakerhet, personer med hogt blodtryck, hjartsjukdomar, och andra kardiovaskulara och cerebrovaskulara sjukdomar bor inte
anvanda denna produkt.

Funktionshindrade personer boér inte anvanda enheten ensam och utan évervakning av yrkesverksamma eller medicinsk personal.

Vi rekommenderar att du talar med din l&kare innan du pabdrjar ett nytt traningspass om du nyligen har opererats, ar gravid, har en skada eller
om du har oro dver din héalsa eller kondition som kan forvarras av ytterligare traning.

Sluta trana omedelbart om du kanner dig yr eller andfadd.

Om du upplever illamaende, smarta, obehag eller andra akuta avvikelser, var noga med att sluta trana och kontakta din I&kare innan du aterupptar
tréaningen.

Var forsiktig nar du bar produkten eftersom den kan vara for tung for dig. Du kan behdva en van eller familjemedlem som hjalper dig att packa
upp, montera och ordna om produkten.

Hall férpackningsdelarna borta fran barn, sarskilt spadbarn och smabarn, eftersom det finns risk for kvavning.
Se till att produkten ar helt intakt fore anvandning. Om den ar skadad, fortsatt inte att anvanda den och kontakta oss.

Anvand inte produkten utomhus.



9 Original bruksanvisning EB100
Motionscykel

Viktig
SakerhetsanvisningarObs!

» Det ar viktigt att du laser den har guiden innan du monterar och anvander enheten. Saker och effektiv anvandning kan endast
uppnas om enheten ar korrekt monterad, underhallen och anvand.

» Endast for hemmabruk och inomhusbruk. Apparaten ar inte 1amplig fér kommersiellt bruk och far endast anvandas i enlighet med
instruktionerna i denna bruksanvisning. Denna produkt ska inte anvandas for andra évningar an hanteltraning.

+ Radgor med din lakare for att avgéra om du ar lamplig for den har enheten. Om du tar medicin for hjartfrekvens, blodtryck eller
kolesterol &r lakarens rad mycket viktigt.

* Varm upp fére anvandning. Anvand inte denna produkt omedelbart efter maltid.

+ Oka hastigheten, intensiteten och varaktigheten av évningarna gradvis.

« Denna produkt far endast anvandas av en person at gangen.

» Denna apparat far endast anvandas av vuxna.

* Anvand apparaten pa en fast, plan yta med ett skyddande hdlje for ditt golv eller matta.

* Fore anvandning, placera enheten pa en gammal trasa eller traningsmatta for att undvika att skada golvet eller mattan.

« Hall barn och husdjur borta fran apparaten.

» FOor din sakerhet bor det finnas ett avstand pa minst 1 meter runt enheten, och det ska inte finnas nagra spetsiga eller skarpa foremal
i narheten.

* Anvand lampliga klader och skor nar du anvander apparaten. Bar inte 10st sittande klader och smycken for att undvika att fastna.

+ Enhetens maximala statiska lastkapacitet &r 100 kg. Overskrid inte denna viktgréns.

« Anvand alltid apparaten enligt anvisningarna. Om du hittar defekta delar under montering eller inspektion av enheten, eller om du hor
nagra ovanliga ljud fran enheten under anvandning, sluta. Anvand inte enheten forrén problemet ar I0st.

+ Andra inte enhetens design eller funktion.

* Anvand inte tillbehér som inte rekommenderas av oss.

+ Anvand inte apparaten om den inte fungerar som den ska eller ar skadad. Kontakta vart servicecenter.

* Forinte in féremal, hander eller fotter i Gppningarna och utsatt inte hander, armar eller fotter for drivmekanismen eller andra delar av
apparaten som kan vara i rorelse.

» Var forsiktig nar du lyfter eller flyttar enheten for att inte skada ryggen. Anvand alltid Iampliga lyfttekniker och/eller fa hjalp.

« Denna produkt ar inte lamplig for medicinskt bruk.



N N Y T 5

16
117
18

19

Lieferumfang

Mutter M8
Schraube M8x38
Schraube M8x45

Verschluss Mutter
M8

Unterlegscheibe Flach
@8

a N DN

21

22
23

| cezocrmung 5

1

10
11
12

Rahmen

Frontstabilisat
or

Heckstabilisat
or

Monitor
Sattelstitze
Sitz
Rickenlehne

Riickenlehnen
-halterung

Hinterer
Lenker

Drehknopf
Pin
R&L Pedale

Schraube

Unterlegscheibe Flach

@6

Schraube M8x40

Unterlegscheibe Feder

o8

Pin / Drehknopf

Inbussschlissel (L5)

1
1

4

1

1/
1

1



11

Leveransens

Ursprunglig bruksanvisning EB10

motionscykel

N

N

1. Ram 2. - 3. -
Stabilisator Stabilisator
6. Sate
.\\
D)
4. Bildskarm B
Sattelstange 7. R-Vila
8. Parentes 9. Bak 12. R&L
Vila styre Pedaler

13. Schraube 14 Krokig 15. M8
M8x62 (4x) Skiva 08 Mor (4x)
(6x)
16. Schraube 17. 18. M8
M8x38 (2x) Skruv Stanga -
_M8x45-(2x)— \__Mutter (5x)
~ ©
19. Flach©8 20. Schraube 21. Flach06
| -Skiva M6x26 (4x) | -Skiva
(5x) B/ LVAY
5 49
22. Schraube 23. FederO8 Stift (11)
M8x40 (4x) | -Skiva
(49
/i
0’& i H 6/
Knopp Imbuss- JNyckel
(10) key (S13&S15)
VA =AY

\E=Y)

B
0)
f
0)
S
t
J
g
I

Q =




Monteringsanvisningar, traningstips
&; Drift

STEG 1

Ta bort huvudramen (1) fran
ladan och fést stiftet. (11) Fast
stabilisatorerna (2&3) pa
huvudramen (1) med fyra
muttrar (15), brickor (14) och
M8x62mm (13) skruvar.
Observera att
kréangningshdammaren med hjul
ar avsedd for framsidan

STEG 2

Fast satet (6) med sadelstolpen
(5), justera sadelns vinkel (11)
och fixera den med tre muttrar
(18) och en bricka (19). Satt
sedan in sadelstolpen(5) i
huvudramen(1), justera den till
lamplig hojd och dra at den med
vredet(10).



Monteringsanvisningar, traningstips

STEG 3

Fast ryggstodsfastet (8) pa sadelstolpen (5) med
tva skruvar (17), brickor (19) och muttrar (18)
och dra at det med insexnyckeln (13 och 15).
Fast sedan ryggstodet (7) pa ryggstodsfastet (8)
med fyra skruvar (22) och fjaderbrickor (23).
Fast det bakre styret (9) pa ryggstodsfastet (8)
med tva skruvar (16) och brickor (14) och dra at
dem med #Inbusschlissel (L5).

STEG 4

Pedalerna (12R)&(12L) &r markerade med "L"
och "R" - vanster och hoger. Anslut dem till
lampliga vevarmar. Den hogra vevarmen ar pa
hoger sida av cykeln nar du sitter pa den.
Observera att hoger pedal maste skruvas
medurs och vanster pedal moturs.

Steg 5:

Fast bildskarmen (4) pa huvudramen (1)
med fyra skruvar (20) och brickor (21).
Dra at den med en insexnyckel (L5) och
anslut sedan sensorlinjen 24&25.




Traningstips

Uppvarmningsfas

Nedkylningsfas




EB10
16 Original anvandarhandbok 0
motionscykel

Monteringsanvisningar, traningstips
&; Drift

Anvindningen av din TRANINGSCYKEL ger dig flera fordelar: den férbéttrar din fysiska kondition, tonar dina muskler och, i
kombination med en kalorireducerad kost, hjélper dig att ga ner i vikt.

MUSKEL ATSTRAMNING

For att starka dina muskler under traning maste du stalla in motstandet ganska hogt. Detta kommer att lagga mer
belastning pa dina benmuskler, och du kanske inte kan tréna sa lange du vill. Dessutom, om du férsoker férbattra din
kondition, maste du andra ditt traningsprogram. | uppvarmnings- och nedkylningsfasen bor du trana som vanligt, men
mot slutet av traningsfasen bor du 6ka motstandet sa att benen arbetar hardare. Du maste minska din takt for att halla
din hjartfrekvens i malzonen.

VIKTMINSKNING
Den viktigaste faktorn har ar den anstrangning du lagger in. Ju hardare och langre du arbetar, desto fler kalorier kommer
du att branna. | grund och botten ar detta detsamma som om du tranade for att férbattra din kondition, skillnaden ar

malet.

ANVANDA

Sitth6jden kan justeras genom att ta bort

justeringsknappen och hdja eller sanka satet. Det Herzfrequenz
finns 7 hal i sadelstolpen, sa att olika 20 1.,

Hojder kan justeras. Nar du har stallt in ratt hojd,
satt tillbaka justeringsknappen pa plats och dra at
den. Spanningsratten later dig justera pedalernas
motstand. Ett hogt motstand gor det svarare att
trampa, ett lagt motstand gor det lattare. For basta
resultat, sla pa spanningen medan cykeln anvands.

MAXIMUM

85%

70%
.. g COOL DOWN

» ALTER
2 25 0 35 4 45 S0 5 € & 0 75




Monteringsanvisningar, traningstips
&: Drift

TASTENFUNKTION
LAGE:

Specifikationer

00:00-99:59 Min
Med den har knappen kan du vélja och lasa en LIRS
specifik funktion. Tryck pa i
Smak langre an 4 Sekunder bli alla Varden HASTIGHET 0.0-99.9 KM/H
utom ODO pa Noll Nollstalla
AVSTAND (DST) 0.00-999.9
ODO (TotaltAvstand ) 0.0-999.9

KALORIER (CAL) 0.0-9999 KCAL

FORFARANDE

1.AUTOMATISK PA/AV:

ASystemet slas pa ndr nagon knapp trycks in eller nar
det tar emot en signal fran hastighetssensorn.
AProcessorn stings automatiskt av om
hastighetssensorn inte tar emot nagon signal eller
ingen knapp trycks in pa cirka 4 minuter.
NOLLSTALLA:

Enheten kan aterstallas genom att byta batterier eller trycka
pa MODE-knappen i 4 sekunder.

TID:

Traningstiden indikeras genom att trycka pa MODE-
knappen tills TMR-maérket visas.

BATTERI

PULS (PUL) 40-240 BPM

Enheten drivs av tva AAA-batterier, som du kan byta ut pa
baksidan av enheten.

HASTIGHET: Den aktuella hastigheten visas genom att
trycka pa MODE-knappen tills DST-mdrket visas.
DISTANS: Avstandet for varje traningspass visas genom att
trycka pa MODE-knappen tills DST-market visas.

ODO: Tryck pa MODE-knappen tills pekaren hoppar till
ODO. Den totala strackan for hela traningspasset visas.
PULS: Anvandarens aktuella puls visas i

Slag per minut (BPM) visas genom att trycka pa

Tryck pa MODE tills PULSE-market visas. Placera
handflatorna pa de tva kontaktytorna och vanta 20 sekunder
for att fa det mest exakta vardet. KALORIER: De férbranda
kalorierna visas genom att trycka pA MODE-knappen tills
cal-markeringen visas.

SCAN: Visa automatiskt féljande funktioner i



17 Original bruksanvisning
Motionscykel

Nedkylning efter traning
~ A ~ -

44 44 44 44

€) SHOULDER STRETCH e TRICEPS STRETCH

HIP FLEXOR
STRETCH

N

VN

OVERH EAD
STRETCH

EB100

i
b




18

€
=
@ FORWARD BEND

e e
A4
e -

@) QUADRICEPS STRETCH

Original bruksanvisning EB100
Motionscykel

-

4
@) TOE TOouCH
N

) cHILD's POSE

P
L3 T

) COBRA POSE

4
W)

(1) THIGH HUG




Underhall &; Skotsel

. Bevara De att Produkt vid A Torr Platpa och
ren De detinte me Vatten .

. RespekitDe darom att alla Delar fore..demAnvanda fran
Sakerhetsskal firm Lockade  bli

. Anvanda De denRengoring av Apparaingen Kemisk
Reagenser .

. Ren De att Appareefter Varje Anvanda me A
Ren Torr Tyg . '

. Ren De att ApparaarjeVecka efter ..demAnvanda me
A Ren Tyg och A Mild  Tvattmedel '
. Check De att Apparaordinarie  pa Bruten eller

Bojd Delar om dennden Fall var stalla De den

Anvanda ett och vdnda De sig genast vid Var
Kundservice .

Specifikationer

Parameter Varde
= Modell EB100
e, Elasticitet 100
AT
Metrik 70 x 41 x 113 cm

Vikt 16,7 KG




Miljovanligt bortskaffande

A Varning: Det finns risk for kvavning! Forpackningsmaterialet
ar farligt for barn. Lat aldrig barn leka med férpackningsmaterial.

1. Bortskaffande och féorpackning

Forpackningen pa din enhet ar tillverkad av material som ar
nodvandiga for att sakerstalla effektivt skydd under transport. Dessa
material ar helt atervinningsbara och minskar darmed
miljdpaverkan. Kassera férpackningen i en atervinningsbehallare.

2. Bortskaffande av gammal utrustning

Gamla apparater maste kasseras i enlighet med direktiven och
bestdmmelserna om lokal avfallshantering. Kontakta din lokala
administration om adressen till narmaste atervinningscentral och
leverera din enhet dit.

21 Original bruksanvisning
EB100
Motionscykel




EU-forsakran om overensstammelse C €

\

KM-Fit by Canbolat Vertriebsgesellschaft mbH, Gneisenaustrafle 10-11, 97074 Wirzburg, Tyskland,

intygar harmed att den enhet som beskrivs nedan uppfyller de relevanta grundldggande halso- och sakerhetskraven i EU-direktiven pa grund
av dess design och konstruktion samt i den design som slapps ut pa marknaden av oss.

Produkt: Motionscykel
Modell: EB100
Artikel: 4252023106412

Provningen skall utféras pa grundval av féljande harmoniserade standarder:

EN ISO 20957-

1:2013

Annan tillampad teknik EN ISO
20957Standarder och

specifikationer 5:2016

Ort och datum: W(rzburg,
2022-07-

22
Dipl.-Informera. (Univ.) / Underskrift:
v, Korhan Canbolat, VD

Om enheten andras utan vart medgivande forlorar denna forsakran om dverensstammelse sin giltighet.



Kontakta oss

Telefon: +49 (0) 931 90 80 3000
E-post: info@km-fit.de
Huvudkontor: KM-Fit « Gneisenaustralte 10-11 « 97074 Wurzburg

Returadressen finns i avtryck : https:// www.km-fit.de

Momsregistreringsnummer: DE 263752326
Domstol for inforande i handelsregistret ar Warzburg, HRB
10082

WEEE-Reg. NR AV 61617071

SR



http://www.km-fit.com/
http://www.km-fit.com/




